

Mogyoród Nagyközség
Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
13/2019.
2019.04.08.rk.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának 2019. április 08-án 17.00-tól megtartott **rendkívüli** üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<u>Jelen vannak:</u> Tóthné Nagy Mária	GTB Elnök-helyettes
Hutter József	GTB tag
ifj. Kurfis László	GTB tag
Kurfis László	GTB tag

Távollétét előre jelezte:

Dr. Szabó István	GTB Elnöke
Hrágyel Józsefné	GTB tag
Dr. Varga A. Tamás	GTB tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester

Hivatal és a Kft-k részéről jelen vannak:

dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	Igazgatási Irodavezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Frankó-Szőnyi Enikő	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Marsalné Kovács Judit	főépítész
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket, tájékoztatja a bizottságot, hogy Elnök úr távolléte miatt az ülést ő vezeti. Megállapítja a bizottság határozatképességét 4 főben.

dr. Moldván Tünde jegyző: Kéri, hogy a 2-es napirendet az OKSB-vel együttes ülés keretében tárgyalják.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását azzal, hogy a 2-es napirendet együttes ülés keretében tárgyalják.

160/2019.(IV.08.) GTB számú határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága a 2019. április 08-i rendkívüli ülésének napirendjeit az alábbi szerint fogadja el:

GTB napirend:

1. **Mogyoród, 10752/20 sz. vasházás transzformátorállomás (VOTR) kiváltása**

GTB és OKSB együttes ülés napirendje:

2. **Döntés meghozatala a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban benyújtott pályázattal kapcsolatban**

Szavazati arány: 4 fő igen (egyhangú)

GTB napirend tárgyalása:

1. **Mogyoród, 10752/20 sz. vasházás transzformátorállomás (VOTR) kiváltása**
(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 112)

Paulovics Géza polgármester: A volt művelődési ház helyén felépülő egészségháznál lévő öreg trafó áthelyezéséről kellene dönteni. A gazdasági tájékoztatót megkérték 3,900 eFt a tervezési engedély, így bruttó 4.903 eFt lenne az összege és három hónapig érvényes az ajánlat. Nem tudja, hogyan fogják kivitelezni és hogy az árban benne van annak a költségei is, hogy a föld alatt kerül áthúzásra, vagy csak a trafó áthelyezésének a költsége.

Kurfis László GTB tag: Azért ezt nem ártana tudni.

Hutter József GTB tag: Hová kerülne áthelyezésre, a Régi mozi sarkához?

Paulovics Géza polgármester: Nem oda, hanem ahol a régi lovas szobor volt.

Hutter József GTB tag: Hivatalosan 25 méter, szerinte a többit meg kell fizetni és ebben az árban az nincs benne.

Paulovics Géza polgármester: 10 hónap, ez az jelenti, hogy ha kész lesz az új út, utána azt nem lehet felbontani. A forrást a sporttámogatásból javasolja biztosítani.

Kapitány Attila alpolgármester: Kéri, hogy ezt bízzák rá, majd megoldja. Csak fogadják el a határozati javaslatot, hogy meg tudják rendelni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Egy kis probléma van, tudják, hogy mennyi az összeg, csak azt nem tudják, hogy a költségvetésben ez, hogy lesz.

Hutter József GTB tag: Akkor újra kell tárgyalni a sporttámogatást.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Akkor újra tárgyalják, ha nincs más lehetőség.

Paulovics Géza polgármester: Azért gondolta ezt a formát, mert nem tudják, hogy mikor lesz kész és azt sem tudják, hogy a sporttámogatást mikorra sikerül felosztani, de a kötelezettségvállaláshoz szükség van az összegre. Egy ülésen belül biztos nem tudják eldönteni a sporttámogatást, ezért inkább az arra szánt összeget fordítják a trafó áthelyezésére. Ennyit nyugodtan be lehet vállalni, hogy egy évben ennyivel kevesebb támogatást kapjanak a sportegyesületek, ha nem lesz más megoldás. A Pénzügyi Irodavezetővel fél napig nézték a költségvetés sorait, de nem találtak más forrást.

Kapitány Attila alpolgármester: Lehet tudni valamit a vis maior pályázattal kapcsolatban?

Paulovics Géza polgármester: Az alpolgármester úr a tavalyira gondol, amit látott az EBR 42 rendszerben, hogy a tavaly tavasziakat most döntötték el, egy-két hónapon belül, csak lesz belőle valami. Azt sürgetni nem lehet, vagy eldöntik, vagy nem.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Azóta van valami fejlemény a költséghellyel kapcsolatban?

Paulovics Géza polgármester: Péntek délután óta nem sok minden változott.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Akkor ez a Polgármester úr javaslata?

Paulovics Géza polgármester: Igen, mert pénteken, amikor elkészítették az előterjesztést, akkor nem találtak semmilyen sort, ami elmozdítható lenne.

Kapitány Attila alpolgármester: Mikorra várható az előző évi?

dr. Moldván Tünde jegyző: Májusra.

Paulovics Géza polgármester: Májusra lesznek tisztában az összes számokkal.

Hutter József GTB tag: Ingatlaneladást ezzel nem lehet szembe állítani?

Paulovics Géza polgármester: Dehogynem, csak akkor nem vállalhatnak kötelezettséget. Ez nem egy virtuális sor, hanem valóságosnak kell lennie.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Javasolja, hogy Polgármester úr javaslatát fogadják el és abban az esetben, ha lesz ingatlanértékesítés, akkor visszakerül a sporttámogatási sorra az összeg.

Paulovics Géza polgármester: Nem lehet. Működést csak adóbevételből tudják pótolni másból nem és az nem lehet beruházási soron. A beruházási sort pedig a pályázati önrészek tartalmazzák.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Akkor csak egyedüli megoldás, hogy a sporttámogatásból veszik el ezt az összeget.

Hutter József GTB tag: Arról szólt a döntés a sporttámogatást illetően, hogy két részletben kapják meg a támogatási összeget. Más lenne a helyzet, ha még semmi támogatási összeget nem osztottak volna ki, akkor egyértelműen és egyformán érintette volna az egyesületeket. Most így kendőzetlenül az MFC a tavalyi 4 mFt-tal szemben, megkapta a 3 mFt-ot, a KSK-nak van a tavalyi 14 mFt-tal szemben 6 mFt. Ugyanakkor megnövelték a bérleti díjakat a teremhasználatáért.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Még 8 mFt marad a sportegyesületek támogatására, ha a testület úgy dönt, hogy 5 mFt-ot elvesz ebből, a keretből, még akkor is marad 3 mFt.

Hutter József GTB tag: Úgy látja, hogy most nem lesz más alternatíva. A költségvetési tartalékot mind elköltötték?

dr. Moldván Tünde jegyző: Másfél millió forint sincs rajta.

Paulovics Géza polgármester: Mindenki olyan lelkesen osztogatta a pénzt a költségvetés készítésekor, hogy alig van céltartalék. Működése az önkormányzatnak biztosítva van és az önként vállalt feladatokat annyira akarja az önkormányzat, hogy semennyire. Mást nem tud javasolni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Van-e valakinek más javaslata?

Hutter József GTB tag: Egy picit kényszerített helyzetben vannak, biztos nincs más forrás. Abban az esetben tudja támogatni, ha vissza tudják emelni azt az elvesztett összeget május hónapra, amikor meg van a zárás, arra a szintre, amin volt.

ifj. Kurfis László GTB tag: Ha ezt elakarják vinni földkábellel, akkor sokkal több lesz a költség.

Paulovics Géza polgármester: Maga a trafó kisebb dobozba kerül, az legalább négy-öt hónap. Addig a Dózsa György út felújításának valószínű, hogy vége lesz.

Kapitány Attila alpolgármester: Ha úgy nyilatkozna az ELMŰ felé, hogy nem kell az utat helyrehozni, mert egyébként is felújítás alatt lesz, akkor lehet, hogy olcsóbb lesz. Ő már tett rá utalást, hogy az ELMŰ mivel járulna hozzá, de azt mondták, hogy erre még nem nagyon volt példa. Ez a döntés nagyon fontos a másik pályázat miatt is.

Paulovics Géza polgármester: Ahhoz, hogy a rendelőnél normális teret tudjanak kialakítani, ahhoz ezt szükséges meglépni.

ifj. Kurfis László GTB tag: Mikor kezdték ezt intézni az ELMŰ felé?

Paulovics Géza polgármester: 2018-ban kezdték el intézni.

ifj. Kurfis László GTB tag: Mégis 2018. decemberében, vagy mikor?

Kigyósi Katalin MTB Irodavezető: Az első levelezés 2018. novemberében kezdődött.

ifj. Kurfis László GTB tag: Nem lehetett volna ezt előbb és be tudták volna tervezni a költségvetésbe?

Kigyósi Katalin MTB Irodavezető: Nem válaszoltak a megkeresésükre.

ifj. Kurfis László GTB tag: Azt tudták, hogy építenek egy új egészségházat már egy évvel ezelőtt nem tudták volna korábban intézni a trafó áthelyezését? Most egy kicsit meg vannak löve, mert novemberben indult el az egész és valami miatt megakadt. Az e-mailt sem tudta elolvasni, mert úgy volt, hogy e-mailben fogják elküldeni.

dr. Moldván Tünde jegyző: Ez az anyag pénteken e-mailben került kiküldésre, a második napirendhez tartozó előterjesztés került a mai napon kiküldésre.

ifj. Kurfis László GTB tag: Most jelen pillanatban nincs rá forrás, ha a költségvetés előtt lett volna, akkor be lehetett volna tervezni.

Paulovics Géza polgármester: Az ELMŰ-vel az a probléma, hogy a kérelemre fél év múlva sem válaszolnak.

ifj. Kurfis László GTB tag: Miért az utolsó pillanatban kell ilyen döntéseket hozni?

Paulovics Géza polgármester: Ez nem az utolsó pillanat.

ifj. Kurfis László GTB tag: De ez az utolsó pillanat, akkor hagyják az egészet, majd valamikor megoldják. Csak azt mondja, hogy előbb kellett volna cselekedni, mondjuk májusban. Akkor már tudták, hogy odakerül az egészségház és azt is tudták, hogy a trafó rossz helyen van.

Paulovics Géza polgármester: Nem most döntötték el, ez a legfontosabb része. Az egészségházat nem most döntötték el, hanem már 2016-ban és azt is tudták, hogy a trafót onnan el kell tenni. Az ELMŰ tájékoztatót ad, ami három hónapig érvényes. Megkérdezhették volna százszor az árát, de a költségvetési koncepciót készítették, már akkor benyújtották az ELMŰ-nek, hogy legalább legyen valami viszonyszámuk. Konkrétan most válaszoltak, ezt Kurfis úr verje le az ELMŰ-n.

ifj. Kurfis László GTB tag: Jobban kellene a dolgokat előkészíteni és nem hasra ütés szerűen dönteni, mikor a költségvetésben nincs rá forrás. Az összes rendkívüli üléssel kapcsolatban ez a véleménye.

Paulovics Géza polgármester: Más önkormányzat örülne annak, hogy rendkívüli üléseket tarthat rendkívüli események miatt.

ifj. Kurfis László GTB tag: Nincs ezzel gond, csak nincsenek előkészítve, ezért nem is szokott zömében eljönni a rendkívüli ülésekre.

Paulovics Géza polgármester: Akkor mondjon le a külső bizottsági tagságától és akkor keresnek olyan személyt, aki eljár az ülésekre.

ifj. Kurfis László GTB tag: Majd ő eldönti, hogy lemond, vagy nem mond le.

Paulovics Géza polgármester: Amikor az esküt letette, abban az volt, hogy a rendkívüli ülés 5 órán belül összehívható, így szerepel az SZMSZ-ben. Akkor nem kell eljönnie az ülésre, ha mindig kifogásai vannak.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Ha most nem jött volna el Kurfis úr, akkor nem is lett volna határozatképes a bizottság. Egyébként nem kifogásokat sorolt, hanem csak észrevétele volt.

ifj. Kurfis László GTB tag: Akkor olyan emberrel kell felvenni a kapcsolatot, aki érdemben tud intézkedni és ezt már májusban megtehették volna.

Paulovics Géza polgármester: Májusban, még kivitelező sem volt, miről beszél. Szeptember 2-án adtak munkaterület az építkezésnek, addig még kivitelező sem volt. Odébb akarnak tenni egy trafót.

ifj. Kurfis László GTB tag: Azt már ezer éve odébb akarták tenni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: 2016-ban már tudták, hogy ott lesz az egészségház.

Paulovics Géza polgármester: Lényeg az, hogy 2018. szeptember 2-án került kivitelezésre, ha az nem volt volna értékelhető ajánlat, akkor a 217 millió + Áfára, akkor 300 mFt lett volna és itt ülhetek volna az asztalnál és azon gondolkodnának, hogy honnan szerezzenek 70 mFt-ot és akkor nincs építkezés és trafó csere sem.

ifj. Kurfis László GTB tag: A trafót anélkül is el lehet rakni.

Paulovics Géza polgármester: Akkor meg az lenne a kérdés, hogy miért raknak el egy trafót, amikor nincs jelentősége.

Hutter József GTB tag: Kurfis úr vállalkozó, nagyon jól tudja, hogy vannak olyan partnerek, akik hosszabb időre reagálnak, az önkormányzat viszont kénytelen olyan partnerekkel dolgozni, akiknek ilyenek a feltételei. A Magyar Közút az egyik olyan cég, akivel nem tudnak mit kezdeni, a másik az ELMŰ. Valahol azt gondolja, hogy a jó indulat és a jó szándék, hogy itt legyen egy trafó az megoldható és azt gondolja, hogy ezt meg lehet most is csinálni. Lehet, hogy előbb jobban elő lehetett volna készíteni, de olyan helyzetben van az önkormányzat, hogy nagyon sok beruházást visz egyszerre.

Paulovics Géza polgármester: 2018. szeptember 2-án kötötték meg a vállalkozási szerződést, de csak a munkálatokat november 1-én kezdték meg és a trafó költségét azért kérték meg, hogy a költségvetésbe bele tudják tervezni, csak sajnos mostanra sikerült.

ifj. Kurfis László GTB tag: Akkor csak nem igaz, hogy szeptember 3-án kérték az ELMŰ-től.

Hutter József GTB tag: A határozati javaslatot azzal a feltétellel tudná elfogadni a sporttámogatás terhére ezt a beruházást, ha azt az összeget, valamilyen forrásból visszafizetik, mert az az összeg, ami marad nem lesz elég az egyesületek támogatására.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Hutter képviselő úr hozzászólását a maga részéről ezt nem támogatja, mert most olyan beruházások vannak, hogy a sportegyesületeknek figyelembe kell venni, hogy eddig nagyon túl voltak támogatva, most meg húzza össze magát.

ifj. Kurfis László GTB tag: Most értsenek a képviselők egyet azzal, hogy ezt az összeget a sportnak vissza kell adni?

Hutter József GTB tag: Így van, mert nem fogják tudni kifizetni a bérleti díjat. A testület megemelte az idén azokat a befizetési összegeket, az iskolában a sportcsarnokban és a futballpályán. Nem fogja tudni kifizetni a bérleti díjat a KSK.

ifj. Kurfis László GTB tag: Még az is lehet, hogy ingyen kapja meg a KSK, ez is elhangzott már egy rendkívüli ülésen.

Paulovics Géza polgármester: Erről ő nem tud dönteni, csak a javaslatot tette. Jobbat nem tud, ő tőle maradhat a trafó is.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Nem, meg kell oldani ezt a problémát. A sportolók tudnak a működésre is TAO-t szerezni.

Hutter József GTB tag: Még egyszer hadd mondja el, hogy az általuk preferált MFC 90 mFt-ból gazdálkodik, az előző osztásnál megkapott, a tavalyihoz képest még 3 mFt-ot. Egy KSK, akinek a tavalyi összeg 14 mFt, amiből 10 mFt-ot visszafizetett az önkormányzatnak bérleti díjként, most 6 mFt-ot kapott. Így, hogy a következő kalapból nem marad, amiből joggal pályázott a KSK.

ifj. Kurfis László GTB tag: A KSK-nak mennyi TAO támogatása van?

Hutter József GTB tag: Ezt így fejből nem tudja.

ifj. Kurfis László GTB tag: Ha az MFC-nek a TAO támogatását fejből, akkor a KSK-t miért nem tudja?

Hutter József GTB tag: Azért tudja az MFC-ét, mert egyszer leírta és itt is nyilatkozott Péter Dániel.

ifj. Kurfis László GTB tag: A KSK-nak több vagy kevesebb maradt?

Hutter József GTB tag: Szerinte kevesebb.

ifj. Kurfis László GTB tag: Akkor valószínűleg nem itt kellene a sporttámogatásért lobbizni, hanem a vállalkozóknál a TAO-ért. Ezek szerint az MFC ezt a részét jobban csinálja, mint a KSK.

Hutter József GTB tag: Belemehetnek abba is, hogy az MFC milyen módon kapott a Kormánytól 100 mFt-ot, nem azért, mert sportértékben erősebb, mint a KSK, hanem azért, mert közel van a tűzhöz. Azért, mert a személyes lobbikkal ki lehet ma Magyarországon harcolni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: A KSK eddig is mindig több támogatást kapott, mint az MFC, mert az MFC közelebb van a tűzhöz.

Hutter József GTB tag: Jó lenne, ha tisztábban látnának és ismernének azt, hogy a KSK ugyanakkorra futball klubból, mint az MFC és még négy olyan szakosztály van, közte a kézilabdások, amik nagyobbak, mint bármelyik futball klub. Az a probléma, hogy vagy meglátják, vagy nem akarják látni, hogy azért nagyobb egyesület és költségvetésből kell gazdálkodnia, de gyanítja, hogy a 70 mFt-os költségvetésben nincs a KSK hat szakosztálya. Méltánytalan, ahogy a KSK próbálják visszaszorítani költségvetési pénzekre, mert nem is tudja mindet TAO-ni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Még mindig van egy kis mozgástér, mert most 5 mFt-ról döntenek és marad a 8 mFt-ból még 3 mFt, ha nagyon alá tudja támasztani a KSK, akkor még kaphat támogatást.

Paulovics Géza polgármester: Javasolja, hogy a 3 mFt kerüljön a tartalék terhére és nincs miről vitázni. Ha most ezeket a lépéseket megteszik, akkor jó ötven évre el lesz intézve a dolog. Nehogy most 3, vagy 5 mFt-ról vitatkozzanak.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Egyetért a Polgármester úrral.

Hutter József GTB tag: Most ebben az esetben egyet tud érteni a Polgármester úrral a képviselő asszony. Ő meg nem.

Paulovics Géza polgármester: Ahhoz, hogy kötelezettséget tudjon vállalni, ahhoz kell ez a döntés. Még senkitől nem vettek el semmilyen összeget, csak annyit mondott, hogy megkapják a gazdasági tájékoztatást, ami részletes és abból már többet fognak tudni. Ez a gazdasági tájékoztató három hónapig érvényes, ha ezt most nem küldi vissza, akkor kezdheti az egészet előlről és majd fél év múlva méltóztatnak tájékoztatni.

Hutter József GTB tag: Ő is fontosnak tartja a trafó áthelyezését ezzel nincs is probléma. Kérdése viszont a jegyző asszonyhoz, vagy polgármester úrhoz, hogy az a sporttámogatási összeg, ami a múltkori GTB ülésen kiosztottak, abból ment-e ki valamilyen összeg bármelyik egyesületnek?

Paulovics Géza polgármester: Még nem ment ki.

Hutter József GTB tag: Vissza lehet-e térni az eredeti állapothoz?

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Nem, mert döntöttek róla.

dr. Moldván Tünde jegyző: Nem lehet, mert a támogatási szerződések aláírása folyamatban van.

Hutter József GTB tag: Folyamatban vannak, de kifizetés még nem történt meg?

Paulovics Géza polgármester: Az még, hogy nem került kifizetésre, de már aláírta az LSP, az elég hülyén fog kinézni, hogy valakivel aláíratnak egy szerződést, utána meg ismételtén tárgyalják a kérelmeket. Javasolja, hogy név szerinti szavazás legyen.

Hutter József GTB tag: Nem tartja jónak.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Akkor majd nemmel fog szavazni. Szavazásra bocsátja, hogy a napirenddel kapcsolatban név szerinti szavazás legyen.

161/2019.(IV.08.) GTB számú határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága Tóthné Nagy Mária Elnök-helyettes módosító javaslatát – mely szerint a napirenddel kapcsolatban név szerinti szavazás legyen – **1 fő igen, 3 fő nem** – nem támogatja.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását a helyben kiosztott módosítással együtt.

162/2019.(IV.08.) GTB számú határozata

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az Új Egészség ház és környékének megfelelő áramellátása érdekében a **Mogyoród, 10752/20 sz. vasház transzformátorállomás (VOTR) kiváltását indítsa el.**
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja Képviselő-testület részére, hogy az ELMŰ Hálózati Kft. Hálózati Csatlakozási Osztály HCSO/1792-1/2019 ikt. számú 2019. március 28. napján kelt gazdasági tájékoztatóban foglaltakat fogadja el.
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja Képviselő-testület részére, hogy a gazdasági tájékoztató alapján a transzformátorállomás kiváltásához szükséges költséget (*tervezés, engedélyeztetés: 900.000,- Ft + ÁFA; kivitelezés: 3.000.000,- Ft + ÁFA*) **3.900.000,- Ft + ÁFA** (bruttó: 4.953.000,- Ft) hagyja jóvá.
4. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja Képviselő-testület részére, hogy a bruttó 4.953.000,- Ft összeget a 2019. évi költségvetés **Sportegyesületek támogatása sorról** történő átcsoportosításával biztosítsa.
5. Kérje fel a Polgármestert, hogy a 2019. évi költségvetés átcsoportosítását a soron következő költségvetési rendelet módosításánál vezettesse át.
6. Hatalmazza fel a Polgármestert a gazdasági tájékoztató aláírására, az egyéb szükséges nyilatkozat és intézkedés megtételére aláírására.

Határidő:2019. május 30.

Felelős: Polgármester

Szavazati arány: 3 fő igen, 1 fő tartózkodás

GTB és OKSB együttes ülés napirendje:

2. **Döntés meghozatala a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban benyújtott pályázattal kapcsolatban**
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 113)

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Bizottság, ezt a pályázatot 2016-ban nyújtották be és mostanra sikerült értesíteniük, arról, hogy nyert az önkormányzat. A pályázat benyújtását követően semmiféle értesítést nem kaptak, de még arról sem, hogy valamit hiánypótolni kell. Van egy „0” típusú Sportpark, aminek a helyét meg kellene jelölni, mert máshová lett megjelölve annak idején, mint ahová most kellene elhelyezni.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Polgármester úr azt mondja, hogy nem ide kellene elhelyezni, ahová a felsorolások szólnak?

Paulovics Géza polgármester: Amikor a pályázat benyújtásra került, akkor megjelölt helyszínek most már nem aktuálisak.

ifj. Kurfis László GTB tag: Ezt a Sportpark pontosan mit takar?

Paulovics Géza polgármester: Ez egy 150 m²-es park, aminek a talajburkolata gumi és minimálisan 15 db eszköz létesíthető, húzózkodás, tolózkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom-erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés, párhuzamos korlát elhelyezésére van lehetőség. Még annak idején Forgács Gábor Műszaki Irodavezetővel adták be ezt a pályázatot, utána le is irattározták, mert tulajdonképpen semmi értelme. El kellene dönteni, hogy melyik önkormányzati helyen valósítható meg.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Talán még a Mátyás király úti ingatlan jöhet szóba.

Paulovics Géza polgármester: Igen ott talán még van annyi hely, hogy ha ott marad a játszótér és a fölötte még van a parknak hely.

Kapitány Attila alpolgármester: Az közel is van a fitnesszteremhez.

Paulovics Géza polgármester: Pont azért nem a legjobb hely, mert közel van a fitnesszterem.

ifj. Kurfis László GTB tag: Akkor még a végén elköltözik a fitnesszterem.

Paulovics Géza polgármester: Azért ennek nincs olyan nagy jelentősége, kinti edzést csak jó időben tudják csinálni. Nem konkurencia a fitnesszteremnek. 2016-ban azért más volt a koncepció, mint most.

Hutter József GTB tag, OKSB Elnök: Szerinte van hely a sportpályán is, hogy ott helyezték el.

Ribai Zoltán OKSB tag: Ennek pont az a lényege, hogy tömeg sportolni tudjanak az emberek.

Paulovics Géza polgármester: Még van egy pár hely, megmaradt a Béke tér.

Hutter József GTB tag, OKSB Elnök: Ezt egyáltalán nem tartja jó helyszínnek, ott nem fog senki neki állni sportolni.

Paulovics Géza polgármester: Még szóba jöhet az új egészségháznál lévő parkos rész is.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Ez sem jó ötlet, mert ráadásul még balesetveszélyes is, ott megy mellette a főút.

Kurfis László GTB tag: Alpolgármestertől szeretné megkérdezni, hogy mi a helyzet a Ring Fogadó melletti területtel, ami az önkormányzatnak ajánlott az autópálya?

Kapitány Attila alpolgármester: A sürgető levél két hete ment el, mert arra hivatkoztak, hogy a Földhivatalnál akadt el egy bejegyzés. Utána jártak a Földhivatalnál március 28-án járt jogerőssé, ezt azonnal meg is írta a közútkezelőnek, hogy a dolog jogerőssé vált és folytassák a munkát.

Kurfis László GTB tag: Hány négyzetmétert kapnak azon a részen?

Kapitány Attila alpolgármester: 1500 körüli a négyzetméter nagyság.

Kurfis László GTB tag: Ott jó helye lenne ennek a parknak.

Kapitány Attila alpolgármester: Igen ott a helye, de még nincs az önkormányzat tulajdonában. Nagyon jó helye lenne ott, mert a parkolásra is kell gondolni. A Gödöllői és az Alkotmány utca sarkán is van egy terület, de azt kicsinek találták és nem lehet ott parkolni.

Hutter József GTB tag: Javasolja, hogy tegyék a Mátyás király úti játszótér mellé, vagy az Ober János Sportcentrumban is el lehetne helyezni.

Paulovics Géza polgármester: Ezzel az erővel feltehetnének a Kilátóhoz is.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: Oda nem menne senki.

Kapitány Attila alpolgármester: Játszótér mellett jó lenne, a gyereket elviszik a játszótérre közben a szülők eddzenek.

Paulovics Géza polgármester: Kapcsolattartónak meg írják be őt.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes: A határozat 4. pontja az, hogy a kapcsolattartó a Polgármester úr.

Kapitány Attila alpolgármester: Mennyi ennek az önrésze?

Paulovics Géza polgármester: Nincs önrésze. Ingyen kapjuk és ők megépítik. Az önkormányzat ad egy telket és visszakapjuk megépítve.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnökhelyettes: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyben a Mátyás király úti játszótér melletti terület legyen a helyszín, kapcsolattartó pedig a Polgármester úr legyen.

163/2019.(IV.08.) GTB számú határozata

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a településen 1 db D típusú sportpark (150 m²) beruházásának megvalósulását **fogadják el és támogatassák.**
2. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a D típusú sportparkot a Mogyoród 1560/21 hrsz-ú (Mátyás király úti játszótér melletti) Önkormányzati 1/1 tulajdonú helyszínen/ingatlanon kívánja megvalósítani.**
3. Hatalmazza fel a Polgármestert, az ehhez szükséges nyilatkozatok megtételére, a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. részére .

4. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy önkormányzati kapcsolattartóként a polgármestert jelölje ki.
5. Hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a BMSK Zrt.-vel határozza meg a sportpark telepítési tervét és állapodjon meg a BMSK Zrt. -vel az együttműködésről.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: Polgármester.

Szavazati arány: 4 fő igen (egyhangú)

ifj. Kurfis László GTB tag: Szerinte még a játszótér felett is van hely nem csak mögötte.

Paulovics Géza polgármester: Amikor megtervezték a bölcsödét, akkor úgy döntöttek, hogy a játszótér alatti rész a bölcsödéért és megmaradt fölötti az a kis zöldterület. Lefelé, meg mögé nem mehetnek.

ifj. Kurfis László GTB tag: A játszótér alatti rész be is fog épülni?

Paulovics Géza polgármester: Nem fog beépülni, hanem az lesz a zöldterületi rész, ami a bölcsödéhez fog tartozni. A beépítettség és a zöldfelület meg kell, hogy maradjon.

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem érkezett az elnök-helyettes asszony az ülést 17 óra 45 perckor berekesztette.

k.m.f.

Tóthné Nagy Mária
GTB Elnök-helyettes



Hutter József
GTB tag

JELENLÉTI ÍV

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának 2019. április 08-án tartandó rendkívüli ülésére

1. Dr. Szabó István	elnök
2. Tóthné Nagy Mária	elnök-helyettes
3. Hutter József	bizottsági tag
4. Hrágyel Józsefné	bizottsági tag
5. ifj. Kurfis László	bizottsági tag
6. Kurfis László	bizottsági tag
7. Dr. Varga A. Tamás	bizottsági tag
Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester
Dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	Igazgatási Irodavezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Frankó-Szőnyi Enikő	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Marsalné Kovács Judit	főépítész
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönnyvezető

Vendégek:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....